

- **priopćenje za medije-**

## **RWE poveo školarce iz Petrinje i H. Kostajnice u Tehnički muzej**

**Zagreb, 16./17. listopada 2014.** – Povodom 60. obljetnice osnutka Tehničkog muzeja te ugovaranja sponzorstva s kompanijom RWE, Tehnički muzej omogućio je za 50 učenika i profesora iz Osnovne škole „Davorin Trstenjak“ iz Hrvatske Kostajnice te 50 učenika iz Osnovne škole „Ivan Goran Kovačić“ iz Petrinje besplatan posjet muzeju te razgledavanje najvećih znamenitosti Grada Zagreba. Učenici iz Hrvatske Kostajnice došli su u posjet Zagrebu u četvrtak, 16. listopada, dok će učenici iz petrinjske škole Zagreb posjetiti u petak, 17. listopada.

Cilj jednodnevnog izleta je popularizacija znanosti i tehnike kroz posjet Tehničkom muzeju te omogućavanje razgledavanja znamenitosti Grada Zagreba, odnosno posjet Kaptolu, Gornjem i Donjem Gradu te Gradecu uz stručno turističko vodstvo. Sponzor cjelokupnog aranžmana je tvrtka RWE, drugi najveći opskrbljivač električnom energijom u Republici Hrvatskoj.

„Učenicima i njihovim profesorima pokazali smo sve zbirke u muzeju, a najviše ih se dojmio posjet Planetariju i demonstracijskom kabinetu Nikole Tesle u kojem su se pobliže upoznali s najvećim izumima tog svjetskog znanstvenika. U sklopu suradnje s kompanijom RWE, u posjet će nam sutra doći učenici iz Osnovne škole „Ivan Goran Kovačić“ iz Petrinje te učenici iz Srednjih škola u Zlataru i Zaboku“, istaknuo je Marijo Zrna, glasnogovornik Tehničkog muzeja.

„Tehnički muzej ove godine obilježava 60 godina aktivnog djelovanja i educiranja brojnih generacija o važnosti i utjecaju tehničke kulture na svakodnevni život. Nama je drago da kao tehnološka kompanija možemo doprinijeti afirmaciji i približavanju tehničke znanosti mlađim generacijama. Zbog toga smo odlučili osigurati posjet Gradu Zagrebu učenicima osnovnih škola iz socijalno ugroženih područja. To je temelj našeg društveno odgovornog poslovanja“, kazao je Zoran Miliša, predsjednik Uprave RWE Energije.

**Kontakti:**

**Mladen Čorda**

Voditelj marketinga i odnosa s javnošću

RWE Energija d.o.o.

Capraška ulica 6, 10000 Zagreb, HR

T +385 1 6427 125

E [mladen.corda@rweenergija.hr](mailto:mladen.corda@rweenergija.hr)